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IZDANJE 220 6. lipnja 2009. godine 

EUROPSKA KATOLIČKA KARIZMATSKA OBNOVA – INFORMACIJA (Euccril) 

 

U ovom izdanju: Izvješće s ICCRS-ove konferencije u Koreji, u lipnju 2009. godine s 

1.000 sudionika iz 43 zemlje i 50.000 sudionika na završnom molitvenom susretu. Ali, više od 

svega: ljubav na djelu. Nel Koelman iz Holandije 

 

LJUBAV NA DJELU – ICCRS U KOREJI 

Iz Europe, Nel Koeleman 

 

Kakvo iskustvo! Kakva ljubav! Kakvo otkriće da imamo crkvu koja raste, da u Aziji imamo 

dinamičnu i mladu crkvu! Sudjelovao sam na konferenciji ICCRS-a u Kkottongnaeu, od 1. do 

9. lipnja 2009. godine, dva i pol sata autobusom od Seula, Južna Koreja. Kkottongnae je dom u 

kojem prvenstveno stanuju i u kojem se brinu za bolesne, siromašne i hendikepirane. 

Kkottongnae znači "cvjetno polje", i cvijeće je još jedna stvar za koju se ondje brinu. Imaju 

340 radnika koji rade puno radno vrijeme, među kojima je mnogo vjernika. Pored toga, oko 

200.000 volontera svake godine nudi svoje usluge – kratkoročno ili dugoročno. 

 

Osamnaest prosjaka 

Prije trideset godina otac John Oh je vidio prosjaka koji je išao niz ulicu. On ga je slijedio i 

vidio kako se ovaj prosjak brine za drugih osamnaest prosjaka koji su bili slabiji i lošiji od 

njega. Otac Oh je bio toliko dirnut da je primio tih osamnaest prosjaka i sam se brinuo za njih. 

Ovo je preraslo u veliki kompleks u čijem sastavu se nalazi bolnica, crkva i škola. Postoji i 

škola za različite poslužitelje i prihvatilišta, čije se obrazovanje obavlja na razini koledža. Kuća 

ljubavi, Kuća mira, Kuća nade, Anđeoska kuća. Stanovnici ovih kuća su okruženi ljubavlju i 

brigom. Također postoji centar za trening u koji dolaze mnogi da dožive i nauče kako praktično 

dati i primiti ljubav. 

 

Kontakt pogledom 

Tijekom prva dva dana konferencije bili smo podijeljeni u skupine za dragovoljni rad. Ja sam 

bio raspoređen u skupinu za mentalno i psihološki hendikepirane. Savjetovali su nam da tim 

ljudima pristupamo najprije preko kontakta pogledom i dodirom. Ja sam se morao brinuti za 

čovjeka koji je mogao samo puzati, plakati i galamiti. Bilo je jako teško, te sam se počeo pitati 

da li sam doista samo radi ovoga prevalio sav ovaj put od Nizozemske do Južne Koreje, da bi 

sudjelovao na konferenciji. Sljedećega dana smo se morali brinuti za istu osobu kao i prvoga 

dana. Molio sam Gospodina: "Ja mu ne mogu dati nimalo ljubavi, molim te, hoćeš li Ti 

djelovati kroz mene?" U našem prvom kontaktu pogledom vidio sam iskricu prepoznavanja i 

on se počeo smijati. Mogao sam ga nahraniti i oprati mu zube. Zajedno smo sjedili na zemlji i 

dugo smo se samo smijali. Bio sam tako zahvalan i shvatio sam – da, ovo je mjesto na kojem 

se uči praktično ljubiti. 

 

"Ja ću vam dati svoju ljubav" 

U Kkottongnaeu se pozdravljamo sa "saranghamnida". To znači "Ja ti dajem svoju ljubav" i s 

rukama oni naprave oblik srca iznad glave. Svugdje će vas pozdraviti na ovakav način i to vas 



doista u srce dira. Ovaj pozdrav je sada prepoznatljiv u cijeloj Južnoj Koreji, a također ga je 

koristio i novi predsjednik, Le Myong Bak, tijekom službenog dijela okupljanja. 

Kakav početak karizmatske konferencije! Bilo je to iskustvo koje ne bih želio nikada 

zaboraviti! 

Treći dan je bilo službeno otvaranje konferencije. Bilo je 1.000 sudionika iz 43 zemlje. Jedan 

nadbiskup, tri kardinala, deset ostalih biskupa i mnogi svećenici. Južno-korejski biskup, 

Gabriel Chang iz biskupije Cheongju, počeo je svoj govor riječima: "Bog gleda na mene i ljubi 

me kao da sam jedina osoba od šest bilijuna ljudi koji naseljavaju zemlju, a takav bi trebao biti 

i naš pristup drugim ljudima." Ovo je, također, bilo i moje iskustvo ove konferencije. Niste bili 

jedan od mnogih, nego ste se osobno osjećali dobrodošlima i obuzelo vas je ozračje ljubavi i 

poštovanja. Rečeno je: "To je plod ljubavi jednog prosjaka koji je svoj život podložio za 

pomaganje drugim prosjacima koji su bili lošiji od njega." 

Tu večer, kada se molila molitva za prodor Duha Svetoga, bilo je vrlo dojmljivo. Biskupi i 

svećenici su išli okolo 1.000 prisutnih da polažu ruke na njih; pomazani svetim uljem molili su 

pojedinačno za izlijevanje Duha Svetoga. Sila i snaga Duha Svetoga je bila snažno prisutna te 

su mnogi "počivali u Duhu"*. Nakon toga je bila velika fešta potaknuta plesanjem i pjevanjem. 

 

Nizozemska zastava 

Sljedećeg dana je bila velika manifestacija i Euharistijsko slavlje na otvorenom. Očekivali su 

oko 35.000 ljudi – ali, čuo sam da je bilo najmanje 50.000 prisutnih. Različiti nacionalni 

predstavnici prodefilirali su sa svojim zastavama. Mladi su bili jako dobro predstavljeni. Bila 

su samo dva predstavnika iz Nizozemske i ja sam se pobrinuo za zastavu. Iz Kine je bila jedna 

skupina od pet mladih svećenika i pet sestara. 

Dok smo nosili zastave, 50.000 ljudi koji su bili prisutni pozdravljali su nas kao da smo 

pobijedili na Olimpijskim igrama! Kao članovi ovog kongresa, imali smo posebna mjesta na 

podiju. Odatle, gdje je slavljena i sveta Misa, imali smo panoramski pogled na prisutne ljude. 

Bila je to čudesna prigoda za molitvu: "Gospodine, donesi mir među narode Sjeverne i Južne 

Koreje"!. 

 

Mučenici 

Katoličanstvo je uvedeno u Koreju prije samo 220 godina, a od toga je bila 100 godina u 

progonstvima. Više od 1.000 mučenika dalo je svoje živote za svoju vjeru. Plod njihovih 

napora je to što je sada crkva u Južnoj Koreji jedna od onih crkava koje najbrže rastu. 

Sjemeništa su prepuna. Dvije godine unaprijed popunjavaju se liste čekanja. 

Zadnje godine je 580 svećenika primilo krštenje u Duhu Svetomu. 

Posljednja dva dana smo posjetili razna svete mjesta mučeništva. Ovi dani su bili također 

završeni slavljenjem svete Mise na otvorenom, gdje je Michelle Moran i drugi predstavnici 

ICCRS-a molila za ozdravljenje i mir u svim zemljama koje su ovdje bile prisutne. 

 

Počnite s davanjem 

Moglo bi se ovdje još mnogo toga kazati, ali završit ću pitanjem iz propovijedi oca Johna Oha, 

utemeljitelja Kkottongnae: "Prosjak je netko tko samo može moliti, jer on nema ništa dati. U 

svakome od nas se skriva prosjak. Počnite s davanjem – počnite dajući malo od onoga što 

imate i Bog će umnožiti to što imate." Prosjak kojega je upoznao otac Oh nije imao ništa, ali on 

još uvijek daje drugima, i to je sada preraslo u Kkottongnae, u cvjetno polje čiji se miris širi 

širom svijeta. 

Uz pozdrav koji je postao međunarodni – jer postoje ogranci Kkottongnae u drugim zemljama 

(Filipini, SAD, Uganda, Indija, Bangladeš) gdje se ovaj pozdrav također prakticira – završit ću 

sa: SARANGHAMNIDA, JA VAM DAJEM SVOJU LJUBAV. 

* Počivanje u Duhu: pozitivno duhovno iskustvo gdje više ne možete izdržati da sami stojite nego, potpuno opušteni, polagano 

padate na pod.  



Papa o Aziji i Europi 
Predsjednica ICCRS-a, Michelle Moran je rekla da su ona i potpredsjednik Cyril John iz Indije, 

2007. godine razgovarali s papom Benediktom XVI. Na tom susretu papa je rekao da crkva u 

Europi prolazi kroz teško vremensko razdoblje, ali crkva u Aziji je vrlo snažna. I upravo taj 

izvještaj bio je poticaj za donošenje odluke o održavanju konferencije ICCRS-a u Aziji. 

 

Slike: http://cafe.daum.net/matheo/D1e2/8 

 
Izvorni Nizozemski tekst ovoga članka će biti objavljen u Bouwen aan de Nieuwe Aarde, časopisu KKO Nizozemske. 
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Ovaj Informativni listić Euccril je besplatan za svakoga tko želi. Možete nam poslati e-mail na adresu kees@stucom.nl – 
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Predsjedatelj: Dark Jeziorny 

Urednik: Kees Slijkerman, e-mail: kees@stucom.nl 

Web stranica za Europu, uključujući i stara izdanja Euccril-a: www.iccrs.org/europe. 
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